

Styremøte 14. september 2021

Sakslisten er som følgende:

1. Innsjekk

Alle sier hvem dem er, og hvilken oppgave de har/skal.

Til stede:

Maren Alexandersen, Victor Holmgren, Ulrik Stange, Martin Jølle, Sofie Tranberg, Ole Sivertsen, Eilef Revheim, Bente Wagenvoort.

Maren snakker om praktisk info for nye medlemmer: studentnummer, g-mail, personnummer

2. Update de ulike områdene

Snakker om oppdatering av de ulike områdene. Går gjennom om nye og gamle medlemmer har snakket sammen. Noen medlemmer som ikke kunne komme, så noe mangelfull erfaringsoverføring.

3. Endring i strukturen på ansvarsområdene

Maren tar til orde for å opprette flere komiteer slik at ansvar kan fordeles og nye aktiviteter. Arrangementskomiteer, sosialkomite osv. Snakker litt om praktisk rundt gjennomføringen. Maren foreslår også å inkludere de 3 nye sosialt læringsassistentene i en undergruppe av styre slik at en kan knytte linjeforeningen tettere til instituttet med fordel av bla. økonomi.

Kommer frem til at vi skal lage komiteer allerede før neste styremøte.

Aktuelle grupper: Sosialt, tur karriere, arrangement, karriere, magasin,

4. Fadderuken

Snakker om erfaring fra årets fadderuke. Relativt bra sett i lys av omstendighetene. Victor oppforede til mer masing fra arrangement ansvarlig ned mot faddere.

Neste år vil ikke de som går bachelor i europastudier ha hatt en «normal» fadderuke. Maren foreslår å inkludere masterstudenter.

5. Eventuelt

Bytte leverandør av nettside.

Finne sponsorer evt. til Jubileum? Andre ting å få sponset?

Maren takker for seg?

Maren tar til orde for utdrikk!!!

6. Møteevaluering

Møte var: ok